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 ردیف سؤالات بارم

 

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

 جمله های زیررا با کلمه های مناسب کامل کنید.

...... است...متصل می شود که جنس آن .. الف(ناقل عصبی درفضای سیناپسی به گیرنده ای  

پیام عصبی کمتری ایجاد می کنند.مدتی درمعرض محرک .......... قرارمی گیرند،وقتی گیرنده ها ب(  

سالگی شدت تغییرات ..........استخوان در مردان بیشتراست.50تا  20بین سنین ج(  

بازخوردی ................ تنظیم می شود. د(اکسی توسین توسط چرخۀ  

ع هستند.و(دومین خط دفاعی بدن واکنش های ........ اما سری  
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5/0  

 

5/0  

5/0  

5/0  

5/0  

  درجمله های زیرکلمه های صحیح داخل پرانتز را انتخاب کرده ودرپاسخ برگ بنویسید.

و صاف( راتنظیم می کند -الف(بخش خودمختار دستگاه عصبی محیطی ،کارماهیچه های )اسکلتی     

همیشه فعال (است.-)گاهی فعال  

( مردمک هستند.ۀگشادکنند -کننده( وشعاعی)تنگ کنندۀگشاد -ب(ماهیچه های حلقوی)تنگ کننده  

فاقد(نقش بیشتری در حرکت است. –برخلاف( زند زبرین،نسبت به دنده ها )دارای  -ج(درشت نی )همانند  

شود.کاهش(قند خون ترشح می  –کاهش(وانسولین درپاسخ به)افزایش -د(گلوکاگون درپاسخ به)افزایش  

فاقد(حساسیت -)دارای برخلاف(یاخته های بخش پیوند شده -و(دستگاه ایمنی به باکتری های مفید دستگاه گوارش)همانند

 است.
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25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

 

25/0  

 درستی یانادرستی جمله های زیررا بدون ذکرعلت مشخص کنید.

بیرون آنها بیشتراست.الف(درحالت آرامش،بارمثبت درون یاخته های عصبی از   

 ب(گیرنده های مکانیکی صدا موجود درپاهای جلویی جیرجیرک در جلوپردۀ صماخ قراردارند.

 ج(هنگام انقباض ماهیچه،طول سارکومرونوارروشن کم می شود.

توسط غده ها ترشح می شوند.  ،د(همۀ پیک های شیمیایی  

تنظیم می شود،دارای آنزیمی است که سبب ازبین بردن  ن به واسطۀ مرکزعصبی درپل مغزین(اشک وبزاق که ترشح آ

 باکتری ها می شود.

توانایی ترشح پرفورین را دارد.                                                                       ،HIVوس میزبان ویر یاختۀو(  
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75/0  

25/0  

25/0  

 

،به پرسش های زیر پاسخ دهید.مقابلباتوجه به شکل   

(،چه اثری برپیام های حسی دارد؟4) الف(شمارۀ  

 ب(کدام شماره می تواندباعث بروز تب شود؟

 ج(آسیب دیدن کدام شماره ،باعث اختلال در حافظه 

 می شود؟

 
 

 

 

"الات درصفحۀ دومؤادامۀ س"  
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25/0  

5/0  

 ساختارمناسب را ،مقابل هر عبارت بنویسید.

 الف(درتشریح مغز گوسفند،بخشی از مغز میانی که درعقب اپی فیزقرار دارد.

نخاعی را ترشح می کند،درون این بخش ها دیده می شود. –ب(شبکه های مویرگی که مایع مغزی   
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75/0  

75/0  

 به پرسش های زیرپاسخ دهید.

عصبی را مقایسه کنید.)یک شباهت ویک تفاوت( یاختۀ غشاءازیون پتاسیم  خروجچگونگی  الف(  

؟از چه اجزایی تشکیل شده است پروانهمغز (ب  
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25/0  

5/0  

به پرسش های زیر پاسخ دهید. مقابل، با توجه به شکل  

 الف(درکدام شماره، مژک های یاخته ها ی گیرندۀ با پوشش ژلاتینی تماس دارند؟ 

را نام گذاری کنید.3  ب(شمارۀ  
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5/0  

5/0  

5/0  

25/0  

 موارد زیر را مقایسه کنید.

:(استوانه ای)ازلحاظ تحریک در نورکم و زیاد مخروطی با گیرنده هایالف(گیرنده های   

:فشار)یک شباهت از لحاظ ساختار( ب(گیرندۀ درد وگیرندۀ  

:(محرک  موهای حسی پاهای مگس)ازلحاظ نوعی با گیرنده ها  رنده های موجود در خط جانبی ماهیج(گی  

:(درجوانۀچشایی)از لحاظ تعداد  آن پشتیبان د(گیرندۀ چشایی با یاختۀ  
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25/0  

5/0  

پاسخ دهید.،به پرسش های زیرباتوجه به شکل مقابل  

بویایی را نشان می دهد؟ الف(کدام شماره گیرندۀ  

 ب(پیام بویایی سرانجام به چه قسمتی از مغز ارسال می شود؟ 
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5/0  

 

25/0  

،به پرسش های زیرپاسخ دهید.با توجه به شکل مقابل  

الف(نام ماهیچه های شماره   

 های1 و4 را بنویسید؟

در بالا آمدن ساعد دست نقش دارد؟       کدام شمارهانقباض ب(  

 

 

"ادامۀ سؤالات درصفحۀ سوم"  
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5/0  

25/0  

25/0  

5/0  

25/0  

 به پرسش های زیرپاسخ دهید.

 الف(انباشته شدن لاکتیک اسید پس از تمرینات ورزشی طولانی چه اثراتی درماهیچه ها دارد؟

 ب(نوع اسکلت در کوسه ماهی را بنویسید.

 ج(نوع مفصل متحرک درزانو را بنویسید؟

؟،چه بخش هایی وجود داردهای بافت اسفنجی  حفرهد( درون   

بنویسید که در سیتوپلاسم یاخته های ماهیچه ای قرار دارد واکسیژن را ذخیره می کند؟ و(نام مولکولی را  

11 

بل دارد.درپاسخ برگ درمقا ،ارتباط منطقی(الف )ی ستون واژه ها با یکی از (ب)هریک ازمفاهیم ستون ،درجدول زیر 1

                         به آن را بنویسید.)یک واژه اضافی است.(مربوط  ف،شمارۀهرحر

 الف ب

الف( درپاسخ به کاهش کلسیم خوناب ترشح می 

 شود.

 ب(افزایش ضربان قلب

 پ(هورمون محرک غدد جنسی

 ت(تولیدشیردر غدد شیری

       LH 1-  

پرولاکتین-2  

پاراتیروئیدی-3  

اپی نفرین-4  

کلسی تونین-5  
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5/0 د؟نایمنی نقش داردستگاه  هورمون نام ببرید که دردو   
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5/0  

 

25/0  

25/0  

25/0  

 به پرسش های زیر پاسخ دهید.

کدام گلبول سفید می پردازد؟ نی به تولیدانبوه وبیش ازاندازۀالف(دراثرابتلای انسان به آنفلوآنزای پرندگان،دستگاه ایم  

 نام آن رابنویسید.

از دیوارۀ مویرگ ها،چه نام دارد؟ ب(فرآیند عبور گویچه های سفید   

 ب(کدام شماره درشکل زیر را می توان به نیروی واکنش سریع تشبیه کرد؟

 ج(کدام شماره درشکل زیر، منشأ درشت خوار ویاختۀ دارینه ای است؟

 
 
 

"ادامۀ سؤالات درصفحۀ چهارم"  
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25/0  

5/0  

5/0  

5/0  

 مقایسه کنید.

         الف(لنفوسیت های خاطره وعمل کننده )ازلحاظ تعداد(:

تولید کننده(: وپادتن ترشحی)نام یاختۀ ن نوع یکب( اینترفرو  

           :(وماستوسیت)از لحاظ ترکیباتی که دارند ج(بازوفیل

 د(واکسن وسرم)نوع ایمنی(:
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25/0  

 

 

25/0  

 

 

25/0  

 

 

25/0  

صحیح را انتخاب کنید. گزینۀ  

 1(درهرنیمکرۀمخ انسان،لوب آهیانه ولوب گیجگاهی به ترتیب از راست به چپ ،باچند لوب دیگر مرزمشترک دارند؟

2و2د(                     3و2ج(                      3و3ب(                       2و3الف(  

(کدام یک باعث دوربینی می شود؟2  

بزرگ شدن چشم -عدسی ب(تحدب کمبزرگ شدن چشم                        -زیاد عدسی الف(تحدب  

کوچک شدن چشم   -زیاد عدسی بد( تحدکوچک شدن چشم                         -عدسی ج( تحدب کم  

 

(کدام گزینه از لحاظ ساختاربافتی با سایر گزینه ها تفاوت دارد؟3  

د(رباط                       ج(زردپی                       ب(غضروف سراستخوان                        الف(کپسول مفصلی     

 

 4(کدام مورد عبارت را به نادرستی  تکمیل می کند؟»درپاسخ التهابی ........ تب..........  .«                  

دمای کل بدن چند درجه افزایش می یابد.  –الف(همانند   

عوامل بیگانه شناسایی وسرکوب می شود. –ب(برخلاف    

 ازنخستین خط دفاعی ایجاد می شود.پس ازعبورمیکروب -ج( همانند

                                                                  نقش دارند. خونخارج شده ازه دارازگویچه های سفید دانگروهی -برخلافد(
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«موفق باشید»       جمع نمره   20   
 


